

iktatószám: V/392-2/2021

tárgy: Tájékoztatás étkezési
támogatás igényléséről

ügyintéző: Blázy Krisztina
telefonszám: (06-1) 3474-636
e-mail: blazy.krisztina@hivatal.kispest.hu

Tisztelt Igazgató Úr/Asszony!

2021. február 05. napján elfogadásra került "Budapest Főváros XIX. Kerület Kispest Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2021. (II.10.) önkormányzati rendelete a 2021. évi költségvetésről".

Az önkormányzatokat sújtó megvonások miatt más módon szükséges a támogatások odaítéléséről dönteni.

Fenti rendelet értelmében a korábban az iskolák részére létszámarányosan nyújtott gyermekétkeztetési támogatást az idei évben más formában tudjuk nyújtani, az iskolákon keresztül juttatott étkezési támogatás helyett **rendkívüli települési támogatás formájában biztosítjuk** az arra rászoruló gyermekeknek a jövőben.

A gyermekétkeztetési támogatás rászorultság alapján történő megállapítása a Humánszolgáltatási és Szociális Iroda Szociális Csoportjánál beadott kérelem alapján történik.

Az Önkormányzat egyéni rászorultsági alapon további étkezési térítési díj kedvezményben részesíti azt a gyermeket - bölcsődében, óvodában, iskolában, a szervezett intézményi közétkeztetés igénybevételéhez, a normatív térítési díjkedvezmény mellett, - akinek családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az önkormányzati rendeletben meghatározott jövedelmi összegről.

A kedvezmény további feltétele a XIX. kerületi lakóhely vagy tartózkodási hely. (Lakcímkártyával igazolt cím).

Az étkezési térítési díj csökkentés tárgyév szeptember 1-jétől a következő év augusztus 31-éig állapítható meg. Ha a kérelmet szeptember 30. után nyújtják be, a csökkentést a kérelem benyújtását követő hónap első napjától (következő év augusztus 31-ig) biztosítja az Önkormányzat. Jelenleg az elfogadott költségvetés alapján a kérelem benyújtását követő hónaptól állapítható meg.

A gyermekétkeztetési támogatás biztosítása iránti kérelmet önkormányzati rendelete a települési támogatás megállapításáról, kifizetéséről, folyósításáról, valamint felhasználása ellenőrzéséről szóló 4/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet 7. sz. melléklete szerinti nyomtatványon kell benyújtani.

A kérelemhez csatolandó:

- a) a kérelmező és a családjában élők jövedelméről tett jövedelemnyilatkozat,
- b) a jövedelmek típusának megfelelő igazolások
- c) igazolás a fizetendő térítési díjról
- d) gyermekét egyedül nevelő szülő esetén a gyermekek jogán nyújtott ellátások iránti kérelemhez mellékelni kell a gyermek elhelyezésére, felügyeletére, tartásdíjára vonatkozó bírósági ítéletet, vagy ezek iránti bírósági, gyámhatósági eljárás megindításáról szóló, illetve a tartásdíj összegéről kötött egyezséget tartalmazó okiratot. Indokolt esetben elfogadhatóak a fentiekén túli igazolási formák is. A 16. életévét betöltött gyermek esetén az oktatási intézmény igazolása a nappali oktatás munkarendje szerint fennálló tanulói vagy hallgatói jogviszonyról.

Kérem Önt, soron kívül szíveskedjen tájékoztatni a szülőket, hogy a továbbiakban a gyermekétkeztetési támogatás odaítélése egyéni rászorultság alapján történik, és amennyiben a szülők igénylik, akkor a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási és Szociális Irodáján szükséges a kérelmet személyesen vagy postai úton benyújtani. (1195 Budapest, Városház tér 18.-20., Fsz. Szociális ügyfélszolgálat)

Részletes tájékoztatás és a nyomtatványok megtalálhatók a www.szocialisiroda.kispest.hu honlapon.

Információ kérhető a 3474 637, 3474 636 telefonszámon munkaidőben, vagy a szocialis@kispest.hu email címen.

Melléklet: Kérelem nyomtatvány.

Segítő közreműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2021. február 10.

Tisztelettel:

Blázy Krisztina
Blázy Krisztina
megbízott irodavezető

